Вступні завдання для вступників до 9 класу.

1. Обчислити    
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2. Дано:  
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, D – середина відрізка AC,  AC=5.  Знайти 
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3. Розв’язати рівняння      
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4. Розв’язати рівняння    а) 
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5. 
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 - трапеція, що вписана в коло з центром 
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. Знайти 
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6. Знайти відстань від точки 
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 до прямої 
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7. Довести, що рівняння    
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  не має розв’язків в цілих числах. 

8. В паралелограмі 
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. В якому відношенні відрізок 
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 ділить площу паралелограма. 

9. а) Розв’язати систему рівнянь 
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б) Знайти всі значення параметру 
[image: image19.wmf]a

, при яких система   
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 має єдиний розв’язок. 
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